.2' Klapptest — Sachaufgaben 3

Falte das Blatt entlang der Linie und bilde einen Rechenausdruck.
Berechne das Ergebnis.

1. Herr Schuster hat auf seinem Konto -31 €. Er zahlt -31€+150€
150 € ein. Wie ist der neue Kontostand? = 119€

2. Frau Fricke hat auf ihrem Konto -4 €. Nach einer -4€+138€
Einzahlung ist das Konto auf +138 €. = 142¢

Wie viel hat sie eingezahlt?

3. Nachdem Frau Simon auf ihr Konto 136 € ilberwiesen -54€+136€
hat, weist es +82 € auf. = 82€
Wie war der alte Kontostand?

4. Herr Griner hat 52 € auf seinem Konto. Er hebt 52€-93€
93 € ab. Wie ist danach sein Kontostand? = -41€

5. Herr Seifert hat 54 € auf seinem Konto. Nach 54€-156€
einer Uberweisung weist sein Kontostand -102 € auf. = -102€

Wie viel hat er Uberwiesen?

6. Nachdem Frau Ténnies von ihrem Konto 92 € abgehoben | 59€-92€
hat, zeigt ihr Kontoauszug -33 €. = -33€
Wie viel war davor drauf?

Ergebnis:

—N2P.
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